

构建人类命运共同体 全球回响

开栏的话

当下,世界之变、时代之变、历史之变正以前所未有的方式展开,给人类提出了必须严肃对待的挑战。习近平总书记着眼中国人民和世界人民的共同利益,深入思考“建设一个什么样的世界,如何建设这个世界”等关乎人类前途命运的重大课题,高瞻远瞩地提出中国方案:构建人类命运共同体,实现共赢共享。在现

映映照下,构建人类命运共同体重要理念闪耀着启示深远的真理光芒,赢得世界日益广泛的赞同与支持。

8月24日起,新华社开设“构建人类命运共同体·全球回响”栏目,以全媒体报道形式,聚焦全球政要、专家学者、普通民众对构建人类命运共同体理念的解读和评价,记述他们亲

历亲闻的中国与世界合作共赢生动故事,记录“共同建设持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界”主张激荡起的全球回响,以及落地生根的丰富实践,展现习近平总书记的深厚天下情怀,彰显中国共产党为人民谋幸福、为民族谋复兴、为人类谋进步、为世界谋大同的使命担当。

“我们必须携手合作”

——联合国前秘书长潘基文谈构建人类命运共同体理念

新华社记者 杜白羽 周思雨 陆睿

“当今世界,人类面临气候变化、新冠肺炎疫情大流行等全球性挑战,地区冲突频仍,世界并不太平。习近平主席提出的构建人类命运共同体理念十分重要。”联合国前秘书长潘基文近期在首尔接受新华社记者专访时,高度评价中国国家主席习近平对世界发展格局与人类未来命运的远见卓识。

2015年9月,潘基文担任联合国秘书长期间,习近平主席在纽约联合国总部出席第70届联合国大会一般性辩论,发表题为《携手构建合作共赢新伙伴同心打造人类命运共同体》的重要讲话。时至今日,潘基文仍对此印象深刻。习近平主席在讲话中强调,我们要继承和弘扬联合国宪章的宗旨和原则,构建以合作共赢为核心的新型国际关系,打造人类命运共同体。

潘基文说,习近平主席的讲话强调这样一个愿景:构建人类命运共同体,

这为所有联合国会员国提供了启发。

今年78岁的潘基文于2007年至2016年任联合国第八任秘书长,习近平主席同潘基文曾多次会面。

在潘基文眼中,习近平主席是一位具有远见卓识的领导人,能够洞察未来。他说:“我们人类是一个命运的共同体。我对此完全支持,认为(构建人类命运共同体)是非常重要的和恰当的理念。这难道不正是我们应当致力于建设的世界吗?”

在潘基文看来,中国也以实际行动积极支持联合国各项事业,促进世界和平与发展。

2015年9月27日,为纪念联合国成立70周年,习近平主席代表中国政府向联合国赠送“和平尊”。潘基文对习近平主席共同“和平尊”揭幕的场景记忆犹新。

“当时举行了盛大仪式。这座‘和平尊’现在正陈列在联合国代表休息大厅的重要位置。”潘基文说,“和平尊”代表

了中国同联合国的密切合作关系。

“作为联合国安理会常任理事国,中国一直在世界各大地积极致力于和平与发展的崇高事业。”潘基文说,中国致力于做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者,这与联合国宪章承载的理想一致。

潘基文说,在联合国部署维和行动的地区,他经常见到中国维和军人身影,“我为他们感到骄傲”。

在潘基文看来,中国为联合国千年发展目标可持续发展目标的成功实施作出显著贡献,发挥关键作用。“我非常感谢习近平主席对联合国的大力支持。”

他说,中国正通过“一带一路”倡议、亚洲基础设施投资银行等全球公共产品,为发展中国家提供大量帮助。“中国的成功激励着其他发展中国家学习中国经验,从而令这些国家在经济技术领域取得进步”“中国证明了开放市场和自由贸易是发展经

济最有效方式”。

潘基文认为,中国为联合国事业作出的又一重要贡献,是应对气候变化的强烈决心和积极行动。

潘基文愉快地回忆起自己2016年9月中国杭州之行。“二十国集团杭州峰会前一天,中、美两国领导人都向我提交了《巴黎协定》批准文书。”潘基文感慨道,“如果不是习近平主席的倡议,我们现在也不会达成《巴黎协定》。我们必须感谢习近平主席和中国作出的贡献。”

潘基文盛赞习近平主席在应对气候变化等问题上发挥了具有历史意义的重要作用。“这鼓舞了其他国家,我认为他在应对气候变化方面发挥了具有前瞻性的领导力。”

潘基文说:“我们共栖同一个地球,同属人类社会,共享同一个未来。我们必须携手合作,践行多边主义,为了共同的和平与繁荣不断努力。”

(新华社首尔8月24日电)

伊朗确认收到美国对解决伊核协议恢复履约谈判剩余问题的回应

新华社德黑兰8月24日电(记者高文成)伊朗外交部发言人卡纳尼24日说,伊朗当天早些时候收到美国对伊朗旨在解决恢复履行伊核问题全面协议谈判中剩余问题所作提议的回应。

伊朗外交部网站当天援引卡纳尼的话说,美方的回应是负责协调谈判的欧盟平台交给伊朗的。伊方已开始仔细审查美方回应,并将在充分研究后向欧盟协调员反馈。

本月初,伊朗副外长兼伊核问题首席谈判代表巴盖里在奥地利首都维也纳与伊核协议其他相关方代表举行新一轮会谈,美国伊核问题特使马利通过欧盟对外行动署副秘书长莫拉与伊方举行间接谈判。8日,欧盟向伊核

协议恢复履约相关谈判参与方提交了一份关于恢复履行2015年伊核协议的“最终文本”,并期待各方对这一文本做出政治决定。伊朗伊斯兰共和国通讯社16日报道说,伊朗已对欧盟提出的恢复履行伊核协议的最新草案做出答复,并呼吁美方表现出灵活性。

2015年7月,伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊核协议。2018年5月,美国单方面退出协议,随后重启并新增一系列对伊制裁措施。2019年5月以来,伊朗逐步中止履行协议部分条款,但承诺所采取的措施“可逆”。2021年4月起,伊核协议相关方在维也纳举行多轮会谈,讨论美伊恢复履约问题,美国间接参与谈判。

中国常驻联合国代表: 决不允许世界滑向“新冷战”

新华社联合国8月24日电 中国常驻联合国代表张军24日在联合国安理会乌克兰问题公开会上发言时指出,决不允许世界滑向“新冷战”。

张军说,乌克兰危机和最近国际上发生的一系列紧张事态表明,在这个迫切需要团结合作、共迎挑战的时代,必须高度警惕任何蓄意挑衅、加剧分裂对抗的企图,守护好全球战略稳定,决不允许世界滑向“新冷战”。

张军说,事实证明,冷战思维、集团对抗坚决要不得。冷战结束后,北约一再东扩,非但没有让欧洲更安全,反而埋下冲突的种子。人类是不可分割的安全共同体,实现共同安全最符合各国共同利益。一国安全不能以损害他国安全为代价,地区安全也不能以强化军事集团来保障。在21世纪的今天,冷战思维、零和博弈早已过时,迷信军事武力、谋求绝对安全只会导致局势轮番升级,不符合任何一方利益。

张军说,事实证明,脱钩断链、选边站队坚决要不得。各国经济已经深度融合,少数国家大肆出台单边制裁和“长臂管辖”,将经贸科技政治化、武器化,大搞脱钩断链、“小院高墙”,进一步加剧发展中国家的民生困难,威胁全球粮食、能源、金融安全。发展中国家没有责任为地缘冲突和大国博弈“埋单”,也有权利

独立自主决定自身对外政策,不应被强迫选边站队。

张军说,事实证明,双重标准、选择适用坚决要不得。遵守联合国宪章宗旨和原则、尊重主权和领土完整不应只是口头引用,而应在实践中真正落实,在不同国家、不同问题上以一贯之、言行合一。对于国家主权和领土完整,中国人民有着真实而深刻的理解和感受。中方一贯尊重他国主权和领土完整,也必将坚决维护自身主权和领土完整。

张军表示,中方在乌克兰问题上的立场是一贯的、明确的。第一,要为冲突设置安全阀。国际人道法应当成为冲突当事方的行为准则,平民和民用设施不能作为军事打击的目标。第二,要全力减少人道冲击。国际社会既要努力帮助乌克兰难民和流离失所者渡过难关,也要尽力减轻冲突对全球粮食、能源、金融稳定造成的冲击。第三,要给外交解决留出出路。和平从来不是靠制裁施压、输送武器得来的,而是需要各方共同争取和维护。无论形势多复杂,分歧多严峻,外交对话的大门都不能关上。俄乌双方应继续保持对话沟通,争取早日重返外交谈判,为停火止战不断积累势头和条件。美国和北约应该好好反思自身角色,将精力和重点放到真正有利于促进和平的事情上来,而不是拱火浇油。



拉加经委会上调拉美经济增长预期至2.7%

这是8月23日在智利首都圣地亚哥拍摄的报告发布现场。联合国拉丁美洲和加勒比经济委员会(拉加经委会)23日在智利首都圣地亚哥发布经济研究报告,将今年该地区经济增长预期调高至2.7%。 新华社发

美国六分之一家庭无力按时支付能源账单

新华社华盛顿8月24日电(记者颜亮)美国全国能源援助理事会近期进行的一项统计显示,受通货膨胀和能源价格上涨等因素影响,美国约有六分之一的家庭无力按时支付电费和燃气费等能源账单。

美国全国能源援助理事会说,美国约2000万家庭无法按时支付家庭能源费用账单。这是有史以来该组织记录到的最严重危机。

据统计,目前美国家庭拖欠的能源使用费约为160亿美元,比两年前增长一倍。加利福尼亚州能源公司太平洋燃气和电力公司说,其住宅用户中逾期未缴费者数量比2020年2月增长40%。新泽西州一家能源公司统计发

现,逾期3个月未支付电费和燃气费的用户数自今年3月以来上升30%。

统计显示,受能源价格上涨影响,美国低收入家庭的能源使用费从2019年的2511美元上升到2021年的3399美元,预计2022年将升至3957美元。以电价为例,美国今年7月平均电价比一年前上涨了15%,创2006年以来最大同比涨幅。

据报道,美国严重的通货膨胀导致中低收入家庭在支付食品、房贷、水电燃气等费用时捉襟见肘。电费飙升导致大量美国家庭在今夏遭遇高温天气时不用或少用空调。一些因欠费被断电的家庭为了恢复供电,被迫减少食品、药品等必需品开销。

淮阳区民政局公告

根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》的规定,经核准,周口市淮阳区临蔡镇吴华幼儿园符合成立要求,准予成立登记,特此公告。 单位名称:周口市淮阳区临蔡镇吴华幼儿园 统一社会信用代码:52411626MJY820704A 2022年8月26日

周口市川汇区六一路、建新路商业用房出租公告

市直机关服务保障中心委托周口市公共资源交易中心对周口市川汇区六一路、建新路商业用房采用网上竞价方式进行公开出租,有意竞价者请与周口市公共资源交易中心联系并咨询相关事宜。 1.标的情况:周口市川汇区六一路、建新路商业用房三年租赁权;标的位于川汇区六一路与七一路交叉口原市林业局临街楼、建新路原市气象局 2.挂牌公告期:自2022年8月26日起至2022年9月1日17:00止。 3.标的展示:2022年9月1日10:00在标的物所在地进行集中实地勘察。 4.具体要求:详见周口市公共资源交易中心网站公告。 5.周口市公共资源交易中心网址:http://jyzx.zhoukou.gov.cn,联系电话:13513876686,联系人:张先生。 市直机关服务保障中心 2022年8月26日

周口市第六人民医院

市级公立综合医院 (周)医广[2021]第06—22—029号 特色科室:精神科、康复医学科、全科医疗科、内科、外科、妇产科、妇女保健科、儿科、预防保健科、急诊医学科、麻醉科、医学检验科、医学影像科、中医科、中西医结合科 咨询电话:0394-7865120

公告

我校是市属公办高校。近期,拟在周口高等职业教育园区内征地建设新校区。为加快新校区建设步伐,根据市领导指示精神,在不改变教育用途的情况下,现将开元和文昌校区整体出让。具体事宜公告如下: 开元校区原征地519亩,现实际占地364亩,建筑面积136887.1m²。在不改变教育用途的情况下,开元校区资产初步评估价约为4.3亿元。文昌校区征地307亩,现实际占地207亩,建筑面积64006m²。在不改变教育用途的情况下,

文昌校区资产初步评估价约为2.5亿元。转让具体金额待第三方机构评估后确定。

为实现互惠互利、共享共赢,特诚邀贵公司近期莅临实地考察,商讨合作事宜,以期通过深入晤谈,达成共识,促成合作。如有意向,请在2022年8月28日前致电、回函,或请有决策权的领导于9月1日前莅周,与我校主要领导商谈合作事宜。

联系人:王老师 联系电话:0394-8309958 13523106866 周口职业技术学院 2022年8月26日

招标公告

一、项目基本情况与招标范围 1.项目名称:淮阳建业天悦前期物业服务项目,该项目位于周口市淮阳区羲皇大道东侧,凯旋路北侧,总占地面积44237m²,总建筑面积104802.25m²。2.招标范围:该项目前期物业管理的全部内容。 二、项目资金 招标控制价每年约为228万元。 三、服务期限 按年度计算,从签订合同之日起至本物业首次业委会确定物业服务企业,并签订物业服务合同之日终止。 四、投标人资格要求 1.有效的营业执照、经营范围包含物业服务,具有独立法人资格和承担民事责任的能力(包括总公司授权的分公司)。2.具有履行物业服务合同所必需的物业服务设备和专业技术能力。3.有依法缴纳税收的良好记录,在经营活动中无重大违法记录。4.投标人拟派项目经理须具有物业经理或者物业管理师证。5.投标人须在河南省物业管理综合监管平台注册登记,或纳入周口市物业行业协会监管。6.本项目不接受联合体投标。7.法

律、行政法规规定的其他条件。

五、报名信息 1.河南省物业管理综合监管平台和文件规定的实际报名地点现场同步报名。2.报名时需提供资料:企业营业执照、法定代表人身份证(或被委托人身份证)及投标人资格要求中的全部资料。上述证件均需提供原件及盖企业印章的复印件一份。投标人应对报名资料的真实性、合规性负责,开标后由评审委员会审核,不符合该资格条件条件的投标文件将被拒绝。3.拟定报名时间:2022年8月26日-2022年9月1日8:00-12:00、15:00-17:00,逾期不予受理。报

招标公告

项城市坤禧东湖湾前期物业管理服务项目,现已符合公开招标条件,欢迎符合相应资格条件的投标人参加投标。 一、项目基本情况与招标范围 1.项目名称:项城市坤禧东湖湾前期物业管理服务项目,位于项城市商城北路东、尚德路南、宜园路北,占地面积30168.37m²,总建筑面积80678.74m²。2.招标范围:坤禧东湖湾前期物业管理项目物业管理的全部内容。 二、项目预算:每年182万元。

遗失声明

●袁娃蛋,承慧杰位于商水县健康路中段,民生路东侧一期阳城府的房屋所有权证丢失,证号:00006133号,面积121.62m²,声明作废。

2022年8月26日 ●中国联合网络通信有限公司沈丘县分公司石槽乡营业厅不慎将营业执照副本丢失,统一社会信用代码:91411600MA40AHQ865,声明作废。

2022年8月26日 ●河南省鹿邑县任集乡老关李行政村丁庄丁金田不慎将农村土地经营权证丢失,证号:NO.

D4116280063319 豫<2016>第145072号,声明作废。

2022年8月26日 ●赵偶然不慎将出生医学证明丢失,编号:P410681103,出生日期:2015年2月28日,声明作废。

2022年8月26日 ●王士林不慎将执业医师资格证书丢失,执业证编号:199841130412726651216003,声明作废。

2022年8月26日 ●周金喜不慎将营业执照正(副)本丢失,社会统一代码:92411623MA41EG1D8F,声明作废。 2022年8月26日

日~2022年9月1日(不少于五个工作日)8:00-17:00,周口市新建世界A栋1101室。4.招标文件售价:300/本。

六、发布公告的媒介 本次招标公告在河南省物业管理综合监管平台、周口市物业服务行业协会网站、《周口日报》同步发布。 七、开标时间及地点 拟定于2022年9月16日10:00(即投标文件接收截止时间),周口市淮阳区物协会议室。 八、招标联系事项 招标人:周口和恒置业有限公司,任建中,联系电话:15539478899;招标代理机构:周口聚鑫工程管理有限公司,杜燕楠,联系电话:18539777535。

5.投标人资格要求中的全部资料。上述证件均需提供原件及盖企业印章的复印件一份(网上可查)。 六、发布公告的媒介 本次招标公告在河南省物业管理综合监管平台、周口市物业服务行业协会网站、《周口日报》同步发布。

七、开标时间及地点 2022年9月15日10:00,项城市物业管理协会会议室。 八、招标联系事项 招标人:河南坤禧置业有限公司,联系人:张春晖,联系电话:15516779777;招标代理机构:河南中尚工程咨询有限公司,联系人:郭艳辉,联系电话:0394-4100809。